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Motivace a duvody k reseni
daneho problemu

» Zajem o dopravni problematiku v Ceskych
Budé&jovicich

» Poukdzani na dulezitost vybudované propojky




Cil prace a vyzkumny problém

o Cil prace:
» Zjisténi dat z dopravniho pruzkumu
» Navrhnuti modelu vypoctu RPDI

e Vyzkumny problém:
» VVyuzitelnost nové budované propojky
» Zlepseni dopravni situace




Pouzite metody

» Metoda pozorovani

e Popisna analyza

» Dopravni pruzkum

» Vypocet RPDI pomoci TP 189

» Vytvoreni modelu odhadu RPDI na propojce
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Koeficient M (Mistni komunikace)

Rameno B 1131 3823 3402 3300
Rameno C 6134 20733 18452 17898
Rameno E 3215 10867 9889 9592

Koeficient II.-S (Silnice III. tridy — se smiSenym provozem)

Rameno A 3327 10913 10258 10155

Rameno D 1730 5674 5334 5281
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Stanoveni modelu RPDI na
propojce

*‘C Vypocet Vysledek
r. F‘
Rameno D 215+392+482+537 1726
G‘P = 1726 x 1
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CELKEM ennich intenzit @ dennich intenzit

2699 8853 8322 8239




Zaverecne shrnuti

e Budouci RPDI propojky: 8239 osobnich vozidel
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Dekuji za
pozornost




Doplnujici dotaz — vedouci
prace

» Jakeé dalsi faktory mohou ovlivhovat intenzitu
dopravy na silnicich v daném uzemi?




Doplnujici dotaz — oponent
prace

« Co znamena zkratka RPDI?

» Jak souvisi s tématem BP kapitola 3.2.3?




